KosonHa K-1 (K=1-1)
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CrIELUNPUKALNA STIEMEHTOB KOJIOHH.

oz O6o3HauveHuUe HaumeHoBaHue Ko ggcf{‘; lpumedu,
KosonHa K-1(K-1-1)
! LICTY 3760: 2006 #16A400C  [=2860 8 4.52
2 LCTY 3760: 2006 #8A240C L=1040 15 0.41
bemor B20, m3 0.23
KonorHa K=2(K-2—1)
! JCTY 3760: 2006 #16A400C  [=2860 4l  4.52
2 JICTY 3760: 2006 #8A240C L=1040 15 0.4]
bemon B20, m3 0.23
Kosouna K-3
LCTY 3760: 2006 g16A400C  L=2860 4 452
2 ZCTY 3760: 2006 #8A240C L=1040 13| 0.41
bemon B20, m3 0.23
KonoHHa K—4, K—4wu
! JICTY 3760: 2006 #16A400C  [=2860 4l 4.52
1 LCTY 3760: 2006 #8A240C L=860 13 034
bemon B20, m3 0.17]
1. lpubasku konowH k ocam B naaHe — cM. cxemy Ha A6.
2. o 6emonupobarua koo yemawoBumo Buinycku apmamypo 8 6aikuy 3akasaHHbe Ha A 10—15.
3. Begomocmo pacxoga cmaau — cm. A 6.
N3m. Koy |lucm [N gok | Mognuchk | lama
Cmagug| Tucm | Nlucmob

KononHe K-1...K-4, K-1-1, K~2-1

Onanybka. Apmupobarue.




